2015 - 2016 yu.rog

Onumnuaonwie 3a0anusn 1 mypa MexcpecuonanvbHoul onumMnuadsbl WKOAbHUKOE «Anbgha)
no mamemamuke
(11 knacc)

3afaya 1. 113 Monoka XUpHOCTLHO 6% [enakoT TBOPOT XXMPHOCTLIO 22,5%, NpY 3TOM OCTaeTcs
CbIBOPOTKa XXMpPHOCTbIO 0,5%. CKONbKO TBOPOra nosy4ymTca U3 TOHHbI MO/1I0Ka? - 5 MUHYT
3agaya 2. [lopory A/IMHHOM 28 KUIOMETPOB Pa3fe/inin Ha TPW HepaBHble YacTu. PaccTosHue
MEeXAY cepefuHamy KpaiHux yacTeid paBHO 16 KM. HaiauTte annHy cpefHei YacTu. - 5 MUHYT
3agaua 3. B Tpaneuun ABCD gnavHa ocHoBaHus AD pasHa 2+/2, a [avHa ocHosaHus BC

paBHa+/2 . Yron ZA = 15°, /D = 30°. Haligute A/mHy 60KOBOIA CTOPOHLI AB. - 10 MUHYT

3agaya 4. B nepByto MUHYTY finca Bbibpocuna ¢ Bo3a 1 pblbKy, BO BTOPYH MUHYTY — 2 PblOKK, B
TPETHIO MUHYTY — 4 pbI6KKU, B YETBEPTYHO MUHYTY — 8 pbIOOK M T.4. CKOMIbKO BCEro pblOOK
Bblbpocuna nnca 3a 10 MuHyT? - 10 MUHYT

3agaya 5. B ueTbipexyronbHuke ABCD AB = BC; ZA = /B = 20°% ~«C = 30°. Mpoao/mkeHue
cTopoHbl AD nepecekaeT BC B Touke M, a npogomkeHne ctopoHbl CD nepecekaeT AB B Touke
N. Haiigute yron AMN. - 10 MUHYT

3agava 6. MeTnH cyet B BaHke cogepxxmnt 500 fonnapos. baHK paspeLlaeT coBepLUaTh orepawmm
TONbKO [ABYX BWAOB: cHumatb 300 ponnapos wnm fobasnate 198 pfonnapos.  Kakytro
MaKCUMa/IbHYH0 CyMMY [eTs MOXKET CHATb CO CYeTa, eCnn APYrux AeHer y Hero Het? - 10 MUHYT

3agaya 7. Octan beHaep 1 Kuca Bopo6bSHMHOB pas3genunn Mexxay coboi BbIpyyKy OT MPOAaXKu
CNOHOB HaceneHuto. Octan nogyman: ecnn 6bl A B3N AeHer Ha 40% 6onblie, To gond Kucel
yMeHbLUKnIach 66l Ha 60%. A KakK n3meHunacb 6bl fons BopobbsaHHOBA, ecin 6bl OcTtan B3fn
cebe aeHer Ha 50% 60nbLue? - 10 MUHYT

3agaya 8. Harigute 3HayeHMe BbipakeHus: €os260°sin 260°sin130°c0s160°.-10 MUHYT

3agaya 9. Vimeetca 9 nmycTbix 60/bLWIMX KOPOOOK. B HekoTopble M3 HWX mosoxum no 10
MyCTbIX CPeAHMX KOPOOOK, a B HEKOTopble cpegHue - no 10 nycTbiX ManeHbKux. Bcero
okaszaniocb 109 Kopo6oK. CKOMbKO cpean HUX BblNo NYCTbIX KOPOOOK? - 10 MUHYT

3afayva 10. PelunTe ypaBHeHue: \/x—2+\/2x—5 +\/x +2+3/2x=5 =742 .- 10 MUHYT



